
COMUNE DI COSTIGLIOLE SALUZZO

PROVINCIA DI CUNEO
_____________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE N.  46

OGGETTO:

SURROGA COMPONENTI COMMISSIONE MENSA SCOLASTICA      

L’anno duemilaventiquattro addì ventidue del mese di  aprile alle ore 09:40 nella solita sala delle 
adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:

                                            Cognome e nome                                                                        Presente

Arch. NASI Fabrizio Giacomo 
CARRINO NICOLA, ALESSANDRO 
ANGHILANTE PAOLA 
SOLA IVO GIUSEPPE 
COLOMBERO MASSIMO FRANCESCO 

SI 
NO 
SI 

NO 
SI 

Totale presenti :
Totale assenti :

3
2

Assiste  all’adunanza  il  Segretario  Comunale   Mondino  Dott.  Dario il  quale  provvede  alla 
redazione del presente verbale.

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.



LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la Deliberazione della Giunta Comunale n. 22 del 11.02.2021 che ha nominato i 
componenti della Commissione Mensa Scolastica;

Richiamata le Deliberazioni della Giunta Comunale n. 3 del 13.01.2022 e n. 1 de 12.01.2023 
che hanno disposto la surroga di alcuni componenti della Commissione Mensa Scolastica rispetto 
alla composizione orginaria;

Considerato che fanno parte della Commissione: 

• il Sindaco o suo delegato;

• Tre  rappresentanti  dei  genitori,  nello  specifico  uno  per  ogni  ordine  scolastico  (Infanzia, 
Primaria e Secondaria di primo grado);

• Tre rappresentanti degli Insegnanti, nello specifico uno per ogni ordine scolastico (Infanzia, 
Primaria e Secondaria di primo grado);

• Un rappresentante del personale non docente;

• Un rappresentante della Ditta appaltatrice del servizio;

Dato atto che si rende necessario procedere alla surroga di alcuni componenti;

Richiamate le comunicazioni da parte dell'Istituto Comprensivo relative alla surroga di alcuni 
componenti della commissione, prot. n. 2834 del 16.04.2024 e prot. n. 2958 del 22.04.2024:

▪ Rappresentanti dei genitori:

scuola primaria: Marengo Emilia

scuola secondaria: Monge Roccaglia Paolo

Acquisito il  parere,  favorevole,  in ordine alla  regolarità tecnica,  reso dal  responsabile del 
servizio interessato, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Con votazione unanime e favorevole, espressa per alzata di mano;

D E L I B E R A 

1. Di surrogare i seguenti  componenti della Commissione Mensa Scolastica i Sigg.i:

◦ Marengo Emilia, genitore rappresentante per la scuola primaria

◦ Monge Roccaglia Paolo, genitore rappresentante per la scuola secondaria;

2. Di  trasmettere  copia  della  presente  al  Responsabile  dei  Servizi  Amministrativi  per  gli 
adempimenti del caso;

3. Di dichiarare, successivamente, ad unanimità, la presente deliberazione immediatamente ese-
guibile ai sensi dell’art. 134 c. 4° del D.Lgs. 267/2000, stante l’urgenza di convocare la nuova 
commissione.



Il Presidente
 Arch. NASI Fabrizio Giacomo  *

Il Segretario Comunale
 Mondino Dott. Dario  *

   * Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce 
il documento cartaceo e la firma autografa


